MATEMATIK’IM

Matematik Denemesi-4

Bu denemede toplam 40 soru vardir

. Cebir sorular1 1°’den 30’a kadardur.
. Geometri sorular1 31°den 40°a
kadardir.

. Sinay siiresi toplam 40 dk dir.

1. 6 basamakli 444444 sayis1 10’un kuvveti
seklinde nasil yazilir?

N 4.(109 —1) B 4.(109 —1)
8.(10° -1 4.(10°=2
4.(107 -1

g 101

2. a,b,c,d,e ardisik sayilardir

(1 + l)(l + l)(l + l) =6 ise e=?
a b e

A)l B)2 O3 D)4 E)S

3. Herhangi bir dogal say1 x ile boliindiigiinde
farkli kalanlar toplam1 8x oluyorsa x=?

A)17 B)18 ()20 D)22 E)23
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4. A!-1 sayisinin sondan 8 basamagi 9 ise A
en fazla kag olur.
A)35 B)3&8 ()39

DY40  E)45

5. 305 litrelik bir yag tank1 5 ve 7 litrelik
tenekelere doldurulacaktir. Toplam teneke
sayis1 iki basamakli asal bir say1 ise
miimkiin olan en az teneke sayisi i¢in bu
sayimin 8’e boliimiinden kalan kagtir?

A) 7 Bye C)5

D)4 E)3

6. Rakamlar1 birbirinden farkli olan tig
basamakli A2B sayis1 5 ve 9 ile kalansiz
boliinebiliyor. Buna goére A kag¢ farkl
deger alabilir?

A) 0 B)y1 C)2

D)3 E)4

7. x,yzeZ' ve A = S5x+3=6y+4=T7z+5
kosulunu saglayan 4 basamakli en kiiciik
dogal say1 kagtir?

A)763 B) 1048 C) 1368 D) 2456 E) 3003
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8. OKEK(28,35,x)=420 ve OBEB(28,35,x)=7
ise x’in en kii¢iikk degeri x’in en biiyiik
degerinden kag azdir?

A)420 B)400 C)399 D)300 E)299

12
g 12
&—..,

ve x>5 ise x=?

A)6 B)7 C)8 D)9 E)I0

0,075-3.107 _
0,18

10. ?

A)04 B)0,5 C)0,6 D)0,7 E)I

11.x, gercel say1 olduguna gore x° < x*
esitsizligi neyi gerektirir?

A) x<1 B) x#0 ve x<I
D) 0<x<l1

C) x<-1
E) x#0 ve -1<x<1

1 r ..
12.x<y<z ve —+—+—=— 1iseX’in
X y z

alabilecegi en biiyiik tamsay1 degeri
nedir?

A)71 B)72 ()73 D)74 E)75

13. 1<x<3ise [2x—[3—x]|-2x =

A)5x-3 B)-1 C)3-5x D)3-x E)x-3

14.

(=2°).(=3)’

1 1 1
A)—— B)-— O -— D)0 E)I
) 8 ) 16 ) 32 ) )

D)5 E)l

>

www.globalders.com

Sayfay1 Cevirin



MATEMATIK’IM

Matematik Denemesi-4

16. i—l+l ( 252—152)=?
25 5 4

A)4 B)5 (6 D)9 E)I15
o A2 43 s

B 2)2 -2y 1

A)l B)2 (03 D)5 E)6

18. 6 disi olan bir ¢ark birim zamanda 15 kez
donerse 9 disi olan c¢ark birim zamanda
kag kez doner?

A)% B)I5 C)10 D)9 E)6

16. Bir un torbasinin 1/5 i doludur. Torbaya 4
kg un konuldugunda ,torbanin 2/3 i bos
kaliyor .Torba kag kilodur?

A)35 B)30

C)25 D)22 E)20
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17. Iki kaset ¢alarli bozuk bir teypte ayn1 anda
calistirilan iki kasetlikten birincisi a kez
dondiigiinde , ikincisi 2a+6 kez doniiyor.
Buna gore birinci kaset ka¢ kez donerse
ikinci kasetin ticte biri kadar donmiis olur?
A)4 B)5 C)6

D)7 E) 8

18. Bir benzin tanki yariya kadar dolu iken 25
kg, %10 dolu iken 35 kg gelmektedir.
Tankin tamami dolu olsaydi kag kg gelirdi?
A) 40

B)42 ()43 D)45 E)47

22 . farkli iki meyve sepetinden birincisinin
% 64’1, ikincisinin % 85°1 alinarak yeni
bir meyve sepeti olusturulmus. Sepette
en az ka¢ meyve olabilir?

A)15 B)24 ()30 D)33 E)4l

23. Bir havuzu dolduran A ve B
musluklarindan A muslugu % 40’lik
tuzlu su ve B muslugu % 60’lik tuzlu su
akitmaktadir. A muslugu tek basina
havuzu 6 saatte doldururken B muslugu
da ayni1 havuzu tek basma 12 saatte
doldurmaktadir. Havuz bosken agilan
musluklarin  doldurdugu havuzun tuz

orani ne olur?

A)70 B)30 C)23i0 D) 100 E)?
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X+l X -1

23. ?

e+l -1

A)l B)2 Ox D)x* E)x*-1

25. 13" +14" sayisinin birler basamagi
kacgtir?

A) 9 B)7 C6 D)4 E)3

26 . Bir kutuda sari, beyaz ve kirmizi bilye
vardir. Bu kutuda sar1 olmayan 15, beyaz
olmayan 16, kirmizi olmayan 11 bilye
vardir. Buna gore kirmizi bilye sayisi
kagtir?

A)7 B)I0 C)11 D)I12 E)13

2xy—y2 .

27 . 3x-2y=0 olmak lizere; — =1
5x° +3xy

2 2 4 3 15
A)ZB)= C)— D) — E)—
)3P0 935 PP

3
8. X * o

-1
X — X

A)1B)a C)x D)x* E)x'

29. 3/2000.2002 —1998.2004 = ?

A)3 B)2 C1 D)-1 E)-2

30. Asagidaki onermelerin kaginin dogruluk
degeri 1 dir?

1. “Istanbul , Tiirkiye’nin en kalabalik
sehridir’

2. ‘2, en kiigtik asal sayidir’

3. ‘Biitiin asal sayilar tektir’

4. ‘Cift sayilarin tiim dogal say1
kuvvetleri de ¢ifttir’

5. “0, basit kesir olan yegane
tamsayidir’

6. ‘Her rasyonel say1 bir tamsayidir’

A)1 B)2 (03 D)5 E)6
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31 m(BAD) = m(DAE) =m(EAC) 34.

%7 ABCDEF diizgiin
B Sekilde verilenlere altigen
g()/ g('jre X-y= 9 CDKLM duzgun
/ besgen ise
A X A
y m(EDK)=a kagtir?
P~

A8 By @3 mas mas |2 BRI Q2 D2 Bpde

IBF| =2 |AF| 35. D 6 C ABCD yamuk
S, ve S, ’ E [AE] aciortay
bulunduklart [, AE 1 BC
; . o
bolgelerin 2 |AD| =8
lanl >
y anSarl § a B IDC| =6 ise
ise L 2 CE
o S 8 u kagtir?
2 P [EB
kactir? g
m
1 1 5 N 2 4 3 1
Ay Bz O3 D3 Bl A7 B O Dz By
33, A A(ABDF)=4A(DEC) |36- D E 2 C -
ABCD dikdortgen
DE L AC
< E _ . A merkezli cember
[DE(=5 ise yay1 ise
AB| = x kagtir?
e > [~E) ¢ A B A(ABCD) kagtir?
A)18 B)24 ()36 D) 48 E) 60
A)l B)2 C)3 D)4 E)S
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O merkezli yarim = Yandaki grafik bir
cember ile M mer- 16 bitkinin aylara gore
kezli cember C 10 biliylime miktarini
noktasinda tegettir. gosteriyor.
m(BTC): 30 Buna gore bitkinin
|AB| = 12 ise boyu kaginci ayda
r 25 m olur.

— kagtir?
X
A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10
3443 3+43 3-43
4) 12 B) 6 < 6
3-43 V3
D 13- BT
38. Ayritlar1 a,b, ¢ olan dikddrtgenler prizmasinin é’
cisim kdsegeni 6 br'dir. a+b+c=10 br ise 2
prizmanin yiizey alan1 kag br*dir? %
A) 64 B) 60 C) 40 D) 32 E) 36 'é
=
=
<
=
39 d ABLd
4 A noktasinin
/2 B(m, 2) koordinatlari
T esit ise m kagtir?
A)7T B) 6 €)5 D)4 E)3
S
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